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Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА ОПШТИ МЕРКИ ЗА 

ЗАШТИТА НА НАСЕЛЕНИЕТО ОД ЗАРАЗНИ БОЛЕСТИ ЗА 2020 ГОДИНА 
      
   
       СЕ ПРОГЛАСУВА Програмата за спроведување на општи мерки за заштита на 
населението од заразни болести за 2020 година, што ja донесе Советот на општина Охрид на 
седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 
 
Број 09-1997/ 18                                                                                     ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                            Градоначалник  
О х р и д                                                                                        д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

Врз основа на со член 14, став 2 од ,,Законот за заштита на населението од заразни 
болести,, (Службен весник на Република Македонија“ бр. 66/2004; 139/2008 , 99/2009,  149/14, 
150/15, 37/16 ), а во врска со член 18, од Статутот на Општина Охрид (Службен гласник на 
Општина Охрид број 08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14 и 10/19) и член 36,  од Законот за 
локална самоуправа (Службен весник на Република Македонија“ бр. 5/2002) и Мислењето на 
ЈЗУ Центар за Јавно Здравје Охрид  бр. 03-87/2 од 17.02.2020 годинa, Советот на Општина 
Охрид, на седница одржана на ден 26.02.2020 година, донесе 
 

   ПРОГРАМА ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА ОПШТИ МЕРКИ ЗА  
ЗАШТИТА НА НАСЕЛЕНИЕТО ОД ЗАРАЗНИ БОЛЕСТИ ЗА 2020 ГОДИНА  

Вовед 

Програмата ги дефинира општите мерки за заштита на населението во општина Охрид 
од заразни заболувања, кои со исполнувањето на поставените цели треба да допринесат за 
подигнување на повисоко ниво на заштита на населението од заразни болести. 

Главна цел на програмата е спроведување на општи мерки за заштита на населението 
од заразни болести, како и утврдување на активностите, извршителите, роковите и изворите 
на финансиските средства потребни за нивна реализација во 2020 година. 

 
Програмата дефинира 6 општи мерки за заштита на населението на општина Охрид  од 

заразни заболувања, кои ќе се спроведат во согласност со стандардите и постапките утврдени 
со закон и тоа:   
 
1) обезбедување безбедна вода за пиење и контрола над исправноста на водата и објектите за 
водоснабдување; 
2) обезбедување хигиенски исправна вода во езерото; 
3) отстранување на отпадни води и друг тврд и течен отпад на начин кој ќе оневозможи 
загадување на човековата околина (вода, земјиште, воздух); 
4) вршење на превентивна дезинфекција, дезинсекција, дератизација, и други хигиенско- 
технички мерки на населени места и други јавни површини; 
5) обезбедување санитарно - технички и хигиенски услови во јавни објекти: училишни и 
предучилишни установи, објекти за исхрана, објекти за водоснабдување, други јавни 
установи, средства за јавен сообраќај,како и најавни места и 
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6) обезбедување на превентивно - промотивни активности за унапредување на здравјето на 
населението. 
 

Општите мерки и активности ги организира и следи Општина Охрид, во соработка и 
под стручен надзор на ЈЗУ Центар за јавно здравје Охрид. Во рамки на општите мерки за 
заштита на населението во општина Охрид, во 2020 година ќе се преземат следните мерки: 
 

1. Обезбедување на населението со безбедна и достапна вода за пиење и контрола 
над јавните водоснабдителни објекти и исправноста на водата. 
 

Општина Охрид и во 2020 година ќе продолжи да се грижи за континуирано 
снабдување на населението со доволни количини на здравствено исправна вода за пиење. 

Водоснабдувањето на општина Охрид го врши МЈП „Проаква“ – Работна единица – 
Водовод Охрид и тоа за населените места: Орман, Рача, Велгошти,Лескоец, Д.Коњско, 
Пештани,Рамне и туристичките локалитети долж брегот на езерото. Од локални водоводи се 
снабдуваат населените места: Велестово, Трпејца, Љубаништа, Косел, Ливоишта, Вапила, 
Сирула, Скребатно, Елшани, Расино, Опеница, Завој, Свињишта, Куратица, Подмоље, 
Оровник, Требеништа, Мешеишта, Климештани, Ботун, Злести, Брежани, Велмеј, Лешани, 
Белчишта, Горно и Долно Средоречје, Грко Поле, Песочан, Издеглавје, Слатино, Слатински 
чифлик, Оздолени, Сошани, Сливово, Ново Село, Арбиново, Врбјани, Годивје, Лактиње, 
Горенци, Горно и Долно Лакочереј, Мраморец, Турје, Плаќе, Речица, Шипокно, Црвена Вода, 
а со Одлука на Советот на Општина Охрид се управува и со системот за водоснабдување во с. 
Љубаништа од втората половина на 2007 година. Од мај 2008 год. РЕ Водовод Охрид 
управува  и со системот за водоснабдување во с. Лескоец, а од 2011 година и со 
водоснабдување на селата Вапила, Ливоишта и Горно Лакочереј. Ј.П.„Дебарца“ управува со 
водоснабдувањето на селата: Подмоље, Белчишта, Арбиново, Ботун, Брежани, Издеглавје, 
Лешани, Ново Село, Горенци, како и со Аеродромот Св.Апостол Павле во Охрид и  средно 
училиште Јахја Кемал.     

Верификација на квалитетот и исправноста на водата за пиење и информирање на 
корисниците за квалитетот на водата, вршат две здравствени установи и тоа: Институт за 
јавно здравје на РСМ – Скопје и Центарот за Јавно здравје – Охрид.  

 
Планирани активности  
 
Согласно Правилникот за безбедност на водата ( „Сл.Весник на РМ“ бр.46/08), 

анализите на водата за пиење за безбедност во рамките на мониторингот се врши од страна на 
Центарот за јавно здравје Охрид и Институтот за јавно здравје Скопје. Испитувањето на 
санитарно – хигиенска исправност заради можност од евентуални загадувања и спречување на 
ризик од заболување на населението, се врши два пати годишно на  мостри на  сирова вода 
(нехлорирана ) од  5 изворишта Летница, Бунари Студенчишта, Бунари Орман, Билјанини 
Извори и од Охридско Езеро кај усисната корпа пред Пумпната станица Метропол  во 
Институт за јавно здравје на РМ-Скопје. Испитувањата се земаат пред почеток и на крај на 
туристичката сезона. Исто така се врши испитување на квалитетот на водата и од мостри  
земени од населените места Велгошти, Лескоец и Љубаништа. 

  На мострите испратени во ИЈЗРМ  се вршат  следните анализи: 
 Проширена  хемиска анализа за одредување на присуство на токсичните метали; 
 Анализа за присуство на пестициди и 
 Анализа за присуство на радиоактивни елементи. 

    Центарот за јавно здравје  Охрид согласно Правилникот за здравствена исправност на 
водата и безбеденост на водата за пиење во текот на 2020 година ќе врши  еднаш неделно на 
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14-18  мерни места од системот  за водоснабдување,  а од селата  приклучени на градски 
водовод по една мостра месечно.Од селата со помал број од 20 жители, ќе се земаат по 2 
мостри годишно, а од селските населби кои не припаѓаат на јавното претпријатие „Водовод“, 
мостри ќе се земаат сезонски, односно 4 пати годишно. 

На земените  примероци во Центарот за Јавно здравје  Охрид се врши: 
 Основна микробиолошка и хемиски анализа;  
 Анализа на присуство на резидуален хлор во водата за пиење.  

 
Перманентни активности 
 
Покрај гореспоменатите контроли од двете јавни установи се прави и трета контрола 

од страна на вработените во Јавното претпријатие ЈП „Водовод“ – Охрид. Секојдневно  се 
контролира  присуство на резидуален хлор во водата. 

Заради обезбедување на квалитетна вода за пиење покрај гореспоменатите контроли се 
врши и редовно одржување и сервисирање на системот на производство и третман на води. 

 
Квартални активности  
 
Најмалку четири пати годишно контрола на санитарно – хигиенска состојба на 

водоснабдителните хидроградежни објекти од системот.  
На секои шест месеци вработените во објектите за снабдување на населението со вода 

за пиење треба да  извршат задолжителен  здравствено – хигиенски преглед.     
 

2. Обезбедување на исправна вода за рекреативни потреби на целото крајбрежие 
на Охридското Езеро 
 

За заштита на Охридското Езеро изграден е колекторскиот систем кој ги собира 
отпадните води, кои понатака се пречистуваат во пречистителната станица во с.Враништа. 
Бидејќи хотелот „Десарет“, автокампот „Градиште“, автокампот „Љубаништа“ како и сите 
угостителски објекти во Св. Наум не се вклучени во колекторскиот систем за пречистување на 
комуналните отпадни води поседуваат свои пречистителни станици т.н. путекси каде треба да 
се врши соодветно механичко, хемиско и биолошко пречистување на отпадните води. Селата 
Трпејца и Љубаништа за комуналните отпадни води користат септички јами чие празнење 
треба да се врши редовно, заради тоа што дел од нив се наоѓаат на самиот брег и се директни 
загадувачи на езерото.  

 
На реките Черава, Сатеска, Велгошка и Коселска река кои директно се вливаат во 

Охридското Езеро и се едни од неговите главни загадувачи, се врши редовно земање мостри 
за испитување на физичко – хемиската и микробиолошката анализа на водата. 

 
 Центарот за Јавно здравје – Охрид врши санитарно – хигиенски теренски увиди и 

истовремено се земаат мостри од езерската вода за физичко – хемиска бактериолошко и 
токсиколошка анализа со цел да се откријат потенцијалните загадувачи на езерската вода и да 
се превземат соодветни мерки за нивно благовремено санирање.  

 
Мострите се земаат на 5 – 10 метри од брегот на езерото од оној дел кој најчесто се 

користи за капење. Вкупниот број на земени примероци езерска вода минимум изнесува 150 
според Националната програма за јавно здравје на РСМ. 

 
На земените мостри во Центарот за Јавно здравје Охрид се вршат  следните анализи: 
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 Основни бактериолошко – хемиски анализи и 
 Анализа на присуство  на тешки метали. 

 
Перманентни активности 
 
Покрај горе споменатите контроли се врши перманентна контрола од страна на 

комунална инспекција и ДСЗИ во текот на цела година на извори на загадување, септички 
јами прочистителни станици и сл.  

 
Вонредни активности 
 
Ќе се врши контрола на исправноста на водата и по пријави на граѓани. 
 
3. Правилно и навремено отстранување на цврстиот отпад и отпадните води 

 
Отстранување и прочистување на отпадните води се врши со цел да се оневозможи 

загадување на човековата околина. 
 

Стопанисувањето со канализационата мрежа во Општина Охрид го врши ЈП 
„Нискоградба Охрид“ – Охрид. Стопанисувањето со канализационата мрежа опфаќа нејзино 
одржување (функционално и градежно), нејзино проширување како и прифаќање на нови 
корисници.  

Вкупната должина на постојната канализациона мрежа изнесува околу 170 км, од кои: 
 

 мешовита канализациона мрежа  44 км, 
 фекална канализациона мрежа  88 км, 
 атмосферска канализациона мрежа  38 км    и 
 7 ( седум ) препумпни станици 

 
Одржувањето на јавната чистота подразбира чистење, метење и миење на јавните 

сообраќајни површини, одржувањето на пешачките патеки, детските игралишта, кејови и 
други неуредени јавни површини, транспортирањето и депонирањето на собраниот смет се 
врши заради обезбедување на здрава и чиста средина. 

 Организираното собирање на комуналниот отпад го врши ЈП „Охридски Комуналец“ – 
Охрид во рамките на работната единица „Комунална Хигиена“ на подрачјето на градот  
Охрид, како и во 22 населени места. Собирањето на отпадот во 2020 година ќе се врши 
секојдневно во потесното градско подрачје, а во останатите делови од градот двапати 
неделно. Во текот на летната сезона во потесното градско подрачје комуналниот отпад се 
врши четири пати во текот на денот. 

Исто така ЈП „Охридски Комуналец“ – Охрид врши собирање на ПЕТ – амбалажа, 
тврда пластика, стара хартија и стакло со цел намалување, повторна употреба и рециклирање 
на цврстиот отпад со примарна селекција која се врши на територијата на Општина Охрид и 
претставува чекор напред во рационалното управување со цврстиот отпад и животната 
средина.  

 
Планирани активности 
 
За превентивно спречување на појава од заразни болести oдржувањето на 

канализационата мрежа ќе се врши секој ден во текот на 2020 година и тоа: 
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 Редовно одржување на линии - ќе се врши преглед и чистење на линии 
механичко и со пумпа. Работата ќе се одвива во две смени; 

 Ќе се вршат интервенции на отклонување на дефекти и застои по пријава на 
граѓани, нон стоп во текот на 24 часа во текот на цела година; 

 Ќе се врши преглед на пумпните станици, механичката опрема, електро 
опремата, нон стоп во текот на 24 часа во текот на цела година. 

 
 На седумте пумпни станици  покрај секојдневното редовно контролирање во 
електричниот и механичкиот дел и ќе се вршат интервенции  на чистење на јамите кај сите 
седум пумпни станици, ќе се вршат и замени и поправки на делови од опремата - пумпи, 
мотори и сл. 
 

 Тековно одржување на улична ( фекална ) канализациона мрежа .......... км  170, 
 Одржување на ревизиони, приклучни и прекршни шахти........................... бр.8000, 
 Чистење на улични сливници........................................................................ бр.1500, 
 Планско темелно чистење на улична ( фекална ) и атмосферска.............  

            канализациона мрежа.................................................................................... км  170 
 Електромашинско и механичко одржување на црпни станици ................. бр.     7  
  
 
Согласно категоризацијата улиците ќе се третираат на следниот начин: 
 
 Метење и миење на улици: 

 I категорија -   
 метење 365 работни дена; 
 миење  улици 184 дена; 
 празнење  корпи за отпадоци 365 работни дена. 

 
 II категорија -   

 метење 184 работни дена; 
 миење  улици 60 дена. 

 
 III категорија -      

 метење двапати неделно; 
 миење  улици 40 дена. 

 
 IV категорија -   

 метење еднаш неделно; 
 миење  улици 20 дена. 

 
Одвод на смет   
 I категорија на улици – секојдневно, а во летниот период два пати во текот на 

денот. 
 II категорија и III категорија на улици – два пати неделно.  

 
Дезинфекција  
 Дезинфекција на контејнери  - еднаш годишно 
 По потреба почеста дезинфекција на поголеми површини  

 
Перманентни активности 
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Редовно се врши чистење на уличните сливници и ревизионите, приклучните и 

прекршочни шахти.  
Собирањето на сметот се врши перманенто согласно динамиката предвидена со 

годишната програма за подигање на комуналниот отпад по денови и региони, а метењето на 
улиците се врши според категоризацијата на улиците. 

 Редовно се прават контроли од страна на комунална инспекција. 
 
Вонредни активности 
 
Ќе се вршат околу 3.000 интервентни чистења уличните сливници и ревизионите, 

приклучните и прекршочни шахти.  
Ќе се вршат чистења на локации каде има појава на т.н.диви депонии. 
Ќе се врши  и контрола по пријави на граѓани. 
 
4. Спроведување на превентивна дезинфекција, дезинсекција и дератизација 

(ДДД) во населени места и други јавни површини. 
 

Според  Законот за заштита на населението од заразни болести („Службен весник на 
Република Македонија“ бр. 66/04, 139/08, 99/09, 149/14, 150/15 и 37/16 ) треба да се обезбедат 
санитарно- технички и хигиенски услови како и спроведување превентивна  дезинфекција на 
јавни објекти: училиштата и предучилишните установи, Студенскиот дом, социјалните 
установи, објекти за водоснабдување, пазарот, автобуските станици и другите  јавни објекти, 
средствата за јавен сообраќај. 

Во населените места и јавните површини на подрачјето на територијата на Општина 
Охрид согласно Стручното мислење за спроведување на превентивни мерки за заштита на 
населението од заразни болести  од ЈЗУ „Центарот за Јавно здравје“ – Охрид, Локалната 
самоуправа на општина Охрид ќе спроведе превентивна дезинсекција и дератизација.  

 
Планирани активности 
 
Дезинсекција  против комарци 

Поволните природни услови и микроклиматски погодности обезбедуваат стално 
присуство на бројни популаци на комарци и други штетни инсекти во  регионот  на општина 
Охрид. Со цел редукција на комарците  и нивно доведување на едно биолошко ниво, со што 
во голема мерка ќе се допринесе во подобрување и зачувување на здравјето на луѓето и 
обезбедување на здрава човекова околина неопходно е  примената на општи и специфични  
мерки : 

 Подигање на свеста на населението за здравствените ризици од комарците, 
крлежите и другите вектори преку едукација и информации, пропаганден материјал, 
информативни постери, флаери, летоци и нивна дистрибуција меѓу населението, 
соработка со медиумите со цел здраствена промоција . 
 

Рок: во тек на годината 
 Исушување на застојни води (бари)  и остранување на сите предмети каде се 
задржува вода која претставува средина за множење на комарци, 
 Отстранување на високи треви, средување на земјиштето каде што се кријат 

крлежите 
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Рок: во тек на годината 
 Евидентирање(мапирање ) на сите стоечки води, бари, канали, речни корита на 

територијата која ја покрива, при што ќе достави информација за севкупната површина 
и достапноста на потенцијалните места за размножување на комарците. 
 

Рок: јануари до март 
 Ларвицидна дезинсекција  

 
Рок: од март до септември 
 Адултицидна дезинсекција  

 
Рок: од мај до септември 
 Мониторинг на спроведувањето и квалитетот на спроведената дезинсекција 

Рок: Во тек на спроведување 
Места кои треба да бидат третирани се: Охридското крајбрежје на потег од с. Подмоље до 

комплексот Св. Наум, подножјето на планината Галичица  - населба Билјанини извори и 
централното градско подрачје до улица Железничка, Студенчишко блато и по потегот на 
реката Грашница и Коселска река. 

Комбинацијата од ларвицидна и адултицидна дезинсекција е вистинско  решение во 
даденото подрачје. Ларвицидната и адултната дезинсекција че се врши согласно Акциониот 
план . Средствата со кои ќе се врши дезинсекцијата треба да бидат согласно препораките на 
Светската здравствена организација и да бидат регистрирани и одобрени од Секторот за 
хемикалии при Министерството за здравство. Извршителот на  дезинсекцијата  ќе се утврди 
во постапка и на начин согласно Законот за јавни набавки. По извршената дезинсекција, 
извршителот треба да достави извештај до Центарот за јавно здравје, до локалната 
самоуправа, до Државниот санитарен и здравствен инспекторат и Инситутот за јавно здравје. 

Дератизацијата ќе се врши со поставување на висечки мамци или статички парафински 
блокови во отворите од шахтите на постоечката канализациска мрежа, а ќе бидат опфатени и 
отворите што служат  за собирање на атмосферска вода. Вкупниот број на опфатени шахти 
изнесува  3000. 

Превентивната дератизација се спроведува двапати годишно  : 
1. Пролетна дератизација (прв дел од дератизациониот процес)  
Рок : од март до мај  
2. Есенска дератизација (втор дел  oд дератизациониот процес ) 
Рок: од октомври до ноември 

Два пати годишно (пролет и есен) кога се очекува и најголема биолошка појава на 
штетни глодари  треба да се  третираат и други критични точки:  јавни депонии и ѓубришта, 
околу семејни згради и куќи ( во подрумски простории, шупи)  за да не се наруши хигиено- 
епидемиолошката состојба во општина Охрид. Доколку постојат предуслови дератизација ке 
се изведува и во селските населби. 

 
5.Обезбедување на хигиенско – технички услови во училишните и 

предучилишните установи  
 

За проценка на здравствено – еколошкиот ризик од небезбедна храна која се консумира 
од страна на населението за подрачјето на Општина Охрид во тек на 2020 година ќе се 
извршат санитарно – хигиенски увиди, при што ќе се земаат брисеви за бактериолошка 
чистота во објекти за исхрана во предучилишни установи, објекти за исхрана во училишни 
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установи, објекти за исхрана лоцирани во непосредна близина на училишни установи, објекти 
за исхрана сместени во училишни и студенски домови и објекти за исхрана на ученици кои 
престојуваат во објекти за одмор односно рекреација.  

 
Планирањето  и водењето на овие активности е во рамките на агенција за храна.  
За проценка на здравствено- еколошкиот ризик од ширење на заразни заболувања во 

основните  и средните училишта кои ги покрива ЈЗУ ЦЈЗ Охрид , ќе се вршат санитарно – 
хигиенски увиди во селектирани училишта и земање примероци вода за пиење за 
лабораториска анализа во рамки на планираните активности во Националната годишна 
програма за јавно здравство за 2020 година. Со примена на методологија согласно посебно 
изработено стручно-методолошко  упатство од страна на Институтот за јавно здравје-Скопје. 
Индикатор: Информација за санитарно-хигиенската  состојба во училиштата во Општина 
Охрид како и на ниво на РМ, со предлог мерки за унапредување на здрава училишна средина 
и мерки за зачувување и унапредување на здравјето на училишната популација. 

Локалната самоуправа ќе постапува по  потреби констатирани од страна на надлежните 
инспекции. 

Исто така ќе се испитува биолошкиот квалитет на храната преку конзумно- амалитичка 
метода, како и следење на нутритивниот статус во функција на рана детекција на прекурсори 
на можни здравствени ризици за појава на хронични незаразни заболувања. За превенирање на 
болстите поврзани со небезбедна храна во текот на 2020 год. Ќе се врши бактериолошка 
анализа на приготвената храна. 
  
  6.Превентивно – промотивни активности за унапредување на здравјето на 
населението 
 

Со здравствено воспитување во 2020 година ќе бидат опфатени теми и содржини кои 
се од приоритетно значење за населението преку организирање собири, трибини и медиуми.       
 Ќе се одржат предавања  на  следниве тематски целини: 

 
 Грип 
 Хепатити 
 Инфективни ентероколити 
 Имунизација 
 Заштита на животната средина   
 Сексуално преносливи заболувања 
 ХИВ/СИДА 
 Здрава исхрана; 
 Редовна физичката активност заради спречување на појава на кардиоваскуларни 

заболувања кај маладата популација;  
 Одржување на хигиена на рацете и целото тело кај училишната популација. 

 
Редовно ќе се држат предавања на тема Хигиената на храната и заштита на животната 
средина. 
 
Со влегување во сила на оваа Програма, престанува да важи Програмата за 

спроведување на општи мерки за заштита на населениото од заразни болести бр. 08-1620/5 од 
05.02.2019 година. 

Оваа Програма влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
гласник на Општина Охрид“. 
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Број 08-1997/3                                                                   СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020 год.                                                                                                 Претседател, 
О х р и д                                                                                                     Живка  Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА УСВОЈУВАЊЕ НА СТРАТЕГИЈАТА ЗА РОДОВА 

ЕДНАКВОСТ ВО ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2020 
 

  
       СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за усвојување на стратегијата за родова еднаквост во 
општина Охрид за 2020, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана 
на ден 26.02.2020 година. 

 
Број 09-1997/19                                                                                    ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                           Градоначалник  
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ 
брoj 5/02) и  член 18 од Статутот на општина Охрид („ Службен гласник на општина Охрид“ 
бр. 8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14 и 10/19), Советот на општина Охрид на  седницата  
одржана на ден  26.02.2020 година, ја донесе следната : 
 

   О Д Л У К А 
ЗА УСВОЈУВАЊЕ НА СТРАТЕГИЈАТА ЗА РОДОВА ЕДНАКВОСТ НА ОПШТИНА ОХРИД 

                                                                         
                Член 1 

            Со оваа одлука се усвојува Стратегијата за родова еднаквост на општина Охрид. 
 
                                                                            Член 3 
           Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 
на општина Охрид“. 
 
Број 08-1997/4                                                                   СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020 год.                                                                                                Претседател, 
О х р и д                                                                                                  Живка  Ангелоска,с.р. 

 
Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 

и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

 З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА АПЛИЦИРАЊЕ НА ПРОЕКТ „ALTERNATIVE 

THEMATIC EXPERIENCES ROUTES“ ВО РАМКИ НА ПРОГРАМАТА INTEREG IPA  
ПРОГРАМАТА ЗА ПРЕКУГРАНИЧНА СОРАБОТКА ПОМЕЃУ ГРЦИЈА И РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА 

МАКЕДОНИЈА  
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       СЕ ПРОГЛАСУВА  Одлуката за аплицирање на проект „ALTERNATIVE THEMATIC 
EXPERIENCES ROUTES“ во рамки на програмата INTEREG IPA  програмата за 
прекугранична соработка помеѓу Грција и Република Северна Македонија, што ja донесе 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 

 
 
Број 09-1997/20                                                                                     ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                             Градоначалник  
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 
10/10, 05/11, 09/14, 14/14 и 10/19) Советот на општина Охрид, на седницата одржана на ден 
26.02.2020 година, донесе: 

 
                                  О Д Л У К А 

ЗА АПЛИЦИРАЊЕ НА ПРОЕКТ „ALTERNATIVE THEMATIC EXPERIENCES ROUTES“.ВО РАМКИ 
НА ПРОГРАМАТА INTEREG IPA ПРОГРАМАТА ЗА ПРЕКУГРАНИЧНА СОРАБОТКА ПОМЕЃУ 

ГРЦИЈА И РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
 

                                                             Член 1 
Со оваа одлука Советот на општина Охрид одобрува општина Охрид преку Секторот 

за туризам и локален економски развој да достави проектен предлог на вториот повик за 
проектни предлози во рамки на INTEREG IPA Програмата за прекугранична соработка помеѓу 
Грција и Република Северна Македонија. 

Советот на општина Охрид одобрува општина Охрид да достави проектна апликација 
во партнерство со општина Кавадарци, Општина Едеса и Општина Неаполис Сикиес со 
наслов „Alternative Thematic Experiences Routes“. 

Целта на предлогот е развој и поддршка на локалната економија и туризмот преку 
подобрување на атрактивноста и промовирање на туризмот во прекуграничната област. 

Член 2 
Вкупниот буџет на проектниот предлог изнесува 750.000,00 евра, од кои буџетот на 

општина Охрид како партнер ќе  изнесува 185.000,00 евра. 
 

Член 3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на 

општина Охрид“.  
 
Број 08-1997/5                                                                  СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                             Претседател, 
О х р и д                                                                                                 Живка  Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА АПЛИЦИРАЊЕ НА ПРОЕКТ „LAKE ECOTOURISM 

NETWORK BETWEEN MUNICIPALITIES AND ORGANIZATIONS“  ВО РАМКИ НА ПРОГРАМАТА 
INTEREG IPA ПРОГРАМАТА ЗА ПРЕКУГРАНИЧНА СОРАБОТКА ПОМЕЃУ ГРЦИЈА И 

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 
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      СЕ ПРОГЛАСУВА  Одлуката за аплицирање на проект „LAKE ECOTOURISM 
NETWORK BETWEEN MUNICIPALITIES AND ORGANIZATIONS“  во рамки на програмата 
INTEREG IPA програмата за прекугранична соработка помеѓу Грција и Република Северна 
Македонија, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
26.02.2020 година. 
 
Број 09-1997/21                                                                                       ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                             Градоначалник  
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 
10/10, 05/11, 09/14, 14/14 и 10/19) Советот на општина Охрид, на седницата одржана на ден 
26.02.2020 година, донесе: 
 

 О Д Л У К А 
ЗА АПЛИЦИРАЊЕ НА ПРОЕКТ -„LAKE ECOTOURISM NETWORK BETWEEN MUNICIPALITIES AND 

ORGANIZATIONS“  ВО РАМКИ НА ПРОГРАМАТА INTEREG IPA ПРОГРАМАТА ЗА 
ПРЕКУГРАНИЧНА СОРАБОТКА ПОМЕЃУ ГРЦИЈА И РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА 

 
Член 1 

Со оваа одлука Советот на општина Охрид одобрува општина Охрид преку Секторот 
за туризам и локален економски развој да достави проектен предлог на вториот повик за 
проектни предлози во рамки на INTEREG IPA Програмата за прекугранична соработка помеѓу 
Грција и Република Северна Македонија. 

Советот на општина Охрид одобрува општина Охрид да достави проектна апликација 
во партнерство со општина Ираклиа, општина Струга и Lake Kerkini Management Authority 
(Управувачкиот орган на езерото Керкини) со наслов „Lake Ecotourism network between 
municipalities and organizations“. Акроним на проектот ќе биде „Lake Ecotourism“. 

Целта на предлогот е развој и поддршка на локалната економија и туризмот преку 
реализација на активности кои ќе ја зајакнат прекуграничната соработка и ќе придонесат за 
развој на езерска туристичка мрежа што ќе доведе до создавање нови работни места. 

Член 2 
Вкупниот буџет на проектниот предлог изнесува 530.000,00 евра, од кои буџетот на 

општина Охрид како партнер ќе  изнесува 120.500,00 евра. 
 

Член 3 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на 

општина Охрид“.  
 
Број 08-1997/6                                                                   СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                                Претседател, 
О х р и д                                                                                                   Живка  Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
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З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  ПРИФАЌАЊЕ  ДОНАЦИЈА НA ЦРКОВНИ ПРЕДМЕТИ 
ЗА НОВО ИЗГРАДЕНАТА ЦРКВА ВОВЕДЕНИЕ НА ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА – ПРЕЧИСТА ВО 

НАС. РАЧА  
  

 
      СЕ ПРОГЛАСУВА  Одлуката за прифаќање  донација нa црковни предмети за 

ново изградената црква Воведение на пресвета Богородица – Пречиста во нас. Рача, што ja 
донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 
 
 
Број 09-1997/22                                                                                    ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                          Градоначалник  
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ 
брoj 5/02) и  член 18 од Статутот на општина Охрид („ Службен гласник на општина Охрид“ 
бр. 8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14 и 10/19), Советот на општина Охрид на  седницата  
одржана на ден  26.02.2020 година, ја донесе следната : 
 

   О Д Л У К А 
ЗА ПРИФАЌАЊЕ  ДОНАЦИЈА НA ЦРКОВНИ ПРЕДМЕТИ ЗА НОВО ИЗГРАДЕНАТА ЦРКВА 

ВОВЕДЕНИЕ НА ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА – ПРЕЧИСТА ВО НАС. РАЧА 
 

                                                                        Член 1 
            Со оваа одлука се прифаќа донацијата на реквизитите за црковни предмети согласно 
договорот за донација  бр. 09-1464/1 од 07.02.2020 год. Давател на донацијата е Компанија со 
ограничена одговорност “ЗЛАТОВЕСТ“ со адреса 13, Електрикив, 04071, Киев, Украина 
 

Донацијата се состои од: 
  

     
Опис 

 
Количина 

1 Свекниќ 4 

2 Камбана  1 

3 Крст со висина од 1,8 м 2 

 
4 

Сверни држачи за крст со 
дијаметар од 300мм 

 
2 

 
  

Член 2 
 Општина Охрид како примател на донацијата се обврзува по приемот на предметот на 
донацијата на давателот на донацијата да му издаде потврда за примена донација.  

 
Член 3 

 
        Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен гласник 
на општина Охрид“. 
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Број 08-1997/7                                                                   СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                                 Претседател, 
О х р и д                                                                                                 Живка  Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА 

КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПСТВЕНОСТ НА ОПШТИНА ОХРИД НА ОУ “ГРИГОР ПРЛИЧЕВ“ 
– ОХРИД 

 
      СЕ ПРОГЛАСУВА  Одлуката за пренесување на правото на користење на 
канцелариски мебел сопственост на општина Охрид на ОУ “Григор Прличев“ – Охрид, 
што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 

 
Број 09-1997/23                                                                                    ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                          Градоначалник  
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

 
Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ 

бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“  
бр.08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14,14/14 и 10/19), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден  26.02.2020 година ја донесе следната: 
 

 
  О Д Л У К А 

ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПСТВЕНОСТ 
НА ОПШТИНА ОХРИД НА ОУ “ГРИГОР ПРЛИЧЕВ“ – ОХРИД 

 
Член 1 

 
 Со оваа одлука се пренесува правото на користење од Општина Охрид на ОУ “Григор 
Прличев“ - Охрид на:  
 

Бр. Предмет Парчиња 
1 Плакари 5 
2 Плакари со надградба 5 

 
Член 2 

 
 Наведениот канцелариски мебел од член 1 на оваа одлука се отстапува на трајно 
користење на ОУ „Григор Прличев“ - Охрид, со можност истиот да биде прекинат доколку се 
јават дополнителни потреби за користење од страна на Општина Охрид.  

Користењето на канцеларискиот мебел од страна на ОУ „Григор Прличев“ - Охрид ќе 
биде без надомест. 
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Член 3 
Сите трошоци за одржување и користење на училишната опрема ќе ги сноси     ОУ 

„Григор Прличев“ - Охрид. 
 

Член 4 
 Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
 
 
Број 08-1997/8                                                                  СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                               Претседател, 
О х р и д                                                                                                 Живка  Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА 
КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПСТВЕНОСТ НА ОПШТИНА ОХРИД НА ОУ “ХРИСТО УЗУНОВ“ – 

ОХРИД  
 

      СЕ ПРОГЛАСУВА  Одлуката за пренесување на правото на користење на 
канцелариски мебел сопственост на општина Охрид на ОУ “Христо Узунов“ – Охрид, што 
ja донесе Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 

 
Број 09-1997/24                                                                                     ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                           Градоначалник  
О х р и д                                                                                     д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

 
Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ 

бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.08/07,01/08,10/10,05/11,09/14,14/14,10/19), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 26.02.2020 година ја донесе следната: 
 

  О Д Л У К А 
ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПСТВЕНОСТ 

НА ОПШТИНА ОХРИД НА ОУ “ХРИСТО УЗУНОВ“ – ОХРИД 
 

Член 1 
 Со оваа одлука се пренесува правото на користење од Општина Охрид на ОУ “Христо 
Узунов“ - Охрид на:  
 

Бр. Предмет Парчиња 
1 Плакари со надградба 5 

 
Член 2 
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 Наведениот канцелариски мебел од член 1 на оваа одлука се отстапува на трајно 
користење на ОУ „Христо Узунов“ - Охрид, со можност истиот да биде прекинат доколку се 
јават дополнителни потреби за користење од страна на Општина Охрид.  

Користењето на канцеларискиот мебел од страна на ОУ „Христо Узунов“ - Охрид ќе 
биде без надомест. 

Член 3 
Сите трошоци за одржување и користење на училишната опрема ќе ги сноси     ОУ 

„Христо Узунов“ - Охрид. 
 

Член 4 
 Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
 
Број 08-1997/9                                                                  СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                                Претседател, 
О х р и д                                                                                                 Живка  Ангелоска,с.р. 
 
 

Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА 

КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПСТВЕНОСТ НА ОПШТИНА ОХРИД НА ЈП “БИЛЈАНИНИ 
ИЗВОРИ” – ОХРИД 

 
СЕ ПРОГЛАСУВА  Одлуката за пренесување на правото на користење на канцелариски 

мебел сопственост на општина Охрид на ЈП “Билјанини Извори” – Охрид, што ja донесе 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 
 
Број 09-1997/25                                                                                        ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                              Градоначалник  
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“ 
бр.08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14, 14/14  и  10/19), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 26.02.2020 година ја донесе следната: 

 
  О Д Л У К А 

ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПСТВЕНОСТ 
НА ОПШТИНА ОХРИД НА ЈП “БИЛЈАНИНИ ИЗВОРИ” – ОХРИД 

Член 1 
 Со оваа одлука се пренесува правото на користење од Општина Охрид на ЈП 
“Билјанини Извори” - Охрид на:  
 

Бр. Предмет Парчиња 

1 Средна комода 1 
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2 Аголно Биро мало 1 

3 Плакари со надградба 2 

4 Плакар среден 2 

5 Витрина со стакло 1 

6 Биро мало 2 

7 Биро 8 

8 Аголно биро 2 

9 Мали комоди 5 
10 Наткасна 5 

 
Член 2 

 Наведениот канцeлариски мебел од член 1 на оваа одлука се отстапува на трајно 
користење на ЈП Билјанини Извори - Охрид, со можност истиот да биде прекинат доколку се 
јават дополнителни потреби за користење од страна на Општина Охрид.  

Користењето на канцeларискиот мебел од страна на ЈП “Билјанини Извори” - Охрид ќе 
биде без надомест. 

Член 3 
Сите трошоци за одржување и користење на канцелариската опрема ќе ги сноси  ЈП 

“Билјанини Извори” - Охрид. 
Член 4 

 Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
 
Број 08-1997/10                                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                                Претседател, 
О х р и д                                                                                                   Живка  Ангелоска,с.р. 
 

 
Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 

и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 

 
     З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА 
КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПСТВЕНОСТ НА ОПШТИНА ОХРИД НА ЈП ГРАДСКИ ПАЗАР – 

ОХРИД 
 
     СЕ ПРОГЛАСУВА  Одлуката за пренесување  на правото на користење на канцелариски 
мебел сопственост на општина Охрид на ЈП Градски Пазар – Охрид , што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 
 
 
Број 09-1997/26                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                             Градоначалник  
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.   
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Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ 

бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“  
бр.08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14,14/14 и 10/19), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 26.02.2020 година ја донесе следната: 
 

  О Д Л У К А 
ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПСТВЕНОСТ 

НА ОПШТИНА ОХРИД НА ЈП ГРАДСКИ ПАЗАР – ОХРИД 
Член 1 

 Со оваа одлука се пренесува правото на користење од Општина Охрид на ЈП Градски 
Пазар - Охрид на:  
 

Бр. Предмет Парчиња 
1 Плакар 1 
2 Аголно Биро 7 
3 Плакари со надградба 13 
4 Биро 4 
5 Средна комода 1 
6 Биро мало 1 
7 Едноделна комода 1 
8 Дводелна комода 1 
9 Мали комоди 2 
10 Наткасна 2 

 
Член 2 

 Наведениот канцелариски мебел од член 1 на оваа одлука се отстапува на трајно 
користење на ЈП Градски Пазар - Охрид, со можност истиот да биде прекинат доколку се јават 
дополнителни потреби за користење од страна на Општина Охрид.  

Користењето на канцеларискиот мебел од страна на ЈП Градски Пазар - Охрид ќе биде 
без надомест. 

Член 3 
Сите трошоци за одржување и користење на канцелариската опрема ќе ги сноси     ЈП 

Градски Пазар - Охрид. 
Член 4 

 Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
 
 
Број 08-1997/11                                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                               Претседател, 
О х р и д                                                                                                 Живка  Ангелоска,с.р. 

 
 
 

 
Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 

и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
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З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА 
КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПТВЕНОСТ НА ОПШТИНА ОХРИД НА ЈП ”ОХРИДСКИ 

КОМУНАЛЕЦ” –ОХРИД 
 
        СЕ ПРОГЛАСУВА  Одлуката за пренесување на правото на користење на канцелариски 
мебел соптвеност на општина Охрид на ЈП ”Охридски Комуналец” – Охрид, што ja донесе 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 
 
Број 09-1997/27                                                                                         ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                              Градоначалник  
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

 
Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ 

бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“  
бр.08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14,14/14,10/19), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 26.02.2020 година ја донесе следната: 
 

  О Д Л У К А 
ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПТВЕНОСТ 

НА ОПШТИНА ОХРИД НА ЈП ”ОХРИДСКИ КОМУНАЛЕЦ” – ОХРИД 
 

Член 1 
 Со оваа одлука се пренесува правото на користење од Општина Охрид на          ЈП 
“Охридски Комуналец” - Охрид на:  

Бр. Предмет Парчиња 
1 Биро 1 
2 Аголно биро 3 
3 Средна комода 1 
4 Плакари со надградба 1 
5 Мали комоди 4 
6 Наткасна 4 

 
Член 2 

 Наведениот канцeлариски мебел од член 1 на оваа одлука се отстапува на трајно 
користење на ЈП “Охридски Комуналец” Охрид, со можност истиот да биде прекинат доколку 
се јават дополнителни потреби за користење од страна на Општина Охрид.  

Користењето на канцеларискиот мебел од страна на ЈП “Охридски Комуналец” - Охрид 
ќе биде без надомест. 

 
Член 3 

Сите трошоци за одржување и користење на канцелариската опрема ќе ги сноси     ЈП 
“Охридски Комуналец” - Охрид. 
 

Член 4 
 Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
 



27.02.2020 година                  „Службен гласник“ бр. 2                          страна  21 
 
 

e-mail: sovet@ohrid.gov.mk 
 

Број 08-1997/12                                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                            Претседател, 
О х р и д                                                                                              Живка  Ангелоска,с.р. 

 
Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 

и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА  ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА 
КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПСТВЕНОСТ НА ОПШТИНА ОХРИД НА СВР ОХРИД 

 
 
        СЕ ПРОГЛАСУВА  Одлуката за пренесување на правото на користење на канцелариски 
мебел соптвеност на општина Охрид на ЈП ”Охридски Комуналец” – Охрид, што ja донесе 
Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 
 
 
Број 09-1997/28                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                            Градоначалник  
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

Врз основа на член 36 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на РМ“ 
бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид („Службен гласник на општина Охрид“  
бр.08/07, 01/08,10/10, 05/11,09/14,14/14, 10/19), Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 26.02.2020 година ја донесе следната: 
 

  О Д Л У К А 
ЗА ПРЕНЕСУВАЊЕ НА ПРАВОТО НА КОРИСТЕЊЕ НА КАНЦЕЛАРИСКИ МЕБЕЛ СОПСТВЕНОСТ 

НА ОПШТИНА ОХРИД НА СВР ОХРИД 
 

Член 1 
 Со оваа одлука се пренесува правото на користење од Општина Охрид на          СВР 
Охрид на:  
 

Бр. Предмет Парчиња 
1 Аголно биро 2 

 
Член 2 

 Наведениот канцелариски мебел од член 1 на оваа одлука се отстапува на трајно 
користење на СВР Охрид, со можност истиот да биде прекинат доколку се јават дополнителни 
потреби за користење од страна на Општина Охрид.  

Користењето на канцеларискиот мебел од страна на СВР Охрид ќе биде без надомест. 
 

Член 3 
Сите трошоци за одржување и користење на канцелариската опрема ќе ги сноси   СВР 

Охрид. 
Член 4 

 Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 
гласник на општина Охрид“. 
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Број 08-1997/13                                                                   СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                                 Претседател, 
О х р и д                                                                                                 Живка  Ангелоска,с.р. 

 
 

Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ВИСИНАТА НА  НАДОМЕСТОКОТ 

(ЗАКУПНИНАТА) ЗА ПОСТАВУВАЊЕ УРБАНА ОПРЕМА ВО ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2020 
ГОДИНА 

 
    СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за утврдување на висината на  надоместокот (закупнината) за 
поставување Урбана опрема во општина Охрид за 2020 година, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 
 
 
Број 09-1997/29                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                            Градоначалник  
О х р и д                                                                                     д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

 
Врз основа на член 82 од Законот за градежно земјиште („Сл.весник на РМ“ бр.15/15, 

98/15, 193/15, 226/15, 31/16, 142/16, 190/16 и 275/19), член 36 став 1 точка 3 од Законот за 
локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 од Статутот на општина Охрид 
(„Сл.весник на општина Охирд“ бр.08/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14 и 10/19), Советот 
на општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година, ја донесе следната:  

  О Д Л У К А  
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА ВИСИНАТА НА НАДОМЕСТОКОТ (ЗАКУПНИНАТА) ЗА ПОСТАВУВАЊЕ 

УРБАНА ОПРЕМА ВО ОПШТИНА ОХРИД ЗА 2020 ГОДИНА 
                                                                             
                                                                         Член 1  

Со оваа одлука се утврдува висината на надоместокот (закупнината) за поставување 
урбана опрема во општина Охрид за 2020 година.  

 
                                                             Член 2 
- За поставување урбана опрема за продажба на сувенири на унифицирани тезги 

со димензии 2.00 м. x 1.00 м. почетната цена изнесува 3.000,оо денари месечно;  
- За издавање простор за поставување  фрижидери за продажба на сладолед, 

почетната цена изнесува 5.000,оо денари месечно по локација, а на една локација можат да 
се постават 2 (два) стандардни фрижидери;  

- За издавање простор за продажба на уметнички слики, почетната цена 
изнесува 8.000,оо денари месечно;  

- За издавање простор за продажба на книги поставени на типска опрема до 4м2, 
почетната цена изнесува 8.000,оо денари месечно;  
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- За користење површини за поставување на детски игралишта (забава на 
отворено), почетната цена изнесува 250,оо денари по м2 месечно;  

- За користење површини за организирање забава во затворен простор, 
почетната цена изнесува 9.000,оо денари по објект месечно;  

- За користење површини за поставување на покриени и непокриени шанкови, 
почетната цена изнесува 1.500,оо денари по м2 месечно;   

- За поставување урбана опрема за продажба на храна, на локација со димензии 
од 4 м2, почетната цена изнесува 5.000,00 денари месечно по локација;  

- За користење простор за поставување на маси и столови пред угостителските 
објекти предвидени се три зони во графичките прилози на Програмата:  

• Зона ,,А“ за која закупнината изнесува 300,00 денари по м2 месечно за периодот од 
01.05.2020 година до 31.10.2020 година, а 150,00 денари по м2 месечно за периодот од  
01.01.2020 година до 30.04.2020 година и од 01.11.2020 година до 31.12.2020 година;  

• Зона ,,Б“ за која закупнината изнесува 250,00 денари по м2 месечно за периодот од 
01.05.2020 година до 31.10.2020 година, а 150,00 денари по м2 месечно за периодот од  
01.01.2020 година до 30.04.2020 година и од 01.11.2020 година до 31.12.2020 година;  

• Зона ,,В“ за сите останати локации надвор од зона ,,А“ и зона ,,Б“, за која закупнината 
изнесува 150,00 денари по м2 месечно.  
  

- За користење површини за поставување урбана опрема за комерцијална 
презентација, закупнината  изнесува:  

         1.000,оо денари по м2 дневно за површина до 5м2;  750,oo 
денари по м2 дневно за површина до 100 м2  и 500,оо 
денари по м2 дневно за површина над 100 м2.  
  

- За користење површини за поставување урбана опрема за културна 
презентација, цената изнесува:  

100,оо денари по м2 дневно за површина до 5 м2,  
75,оо денари по м2 дневно за површина до 100 м2 и  50,оо 
денари по м2 дневно за површина над 100 м2  
  
Во цената за закуп не е опфатена комуналната такса. 
  

                                                                        Член 3  
Користењето на просторот за поставување  урбана опрема од член 2 став 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7 и 8 ќе го опфаќа периодот наведен во јавниот оглас.  
Користењето на просторот за поставување на покриени и непокриени шанкови   ќе го 

опфаќа периодот определен согласно важечките одредби предвидени во Законот за градежно 
земјиште.  

Договорите за користење простор за поставување на маси и столови пред 
угостителски објекти ќе се склучуваат еднаш годишно, за рок за кој барателот поднесол 
барање и тоа:  

- за минумум 3 месеци;  
- за 6 месеци;  
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- за 9 месеци или  
- за 12 месеци.  
 
                                                              Член 4  
Со влегување во сила на оваа одлука престануваат да важат Одлуката бр.08-312/21 од 

16.01.2019 година. 
 

                                                                           Член 5  
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен 

гласник“ на општина Охрид.  
  
Број 08-1997/14                                                                СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                            Претседател, 
О х р и д                                                                                               Живка  Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА 

УТВРДУВАЊЕ ВРЕДНОСТ НА БОДОТ ЗА ПРЕСМЕТУВАЊЕ НА ПЛАТИТЕ НА ВРАБОТЕНИТЕ 
ВО ЈП„НИСКОГРАДБА ОХРИД“-ОХРИД СО СТАТУС НА АДМИНИСТРАТИВНИ СЛУЖБЕНИЦИ 

ЗА 2020 ГОДИНА 
 

   
     СЕ ПРОГЛАСУВА  Одлуката за давање согласност на одлуката за утврдување вредност 
на бодот за пресметување на платите на вработените во ЈП„Нискоградба Охрид“-Охрид со 
статус на административни службеници за 2020 година, што ja донесе Советот на општина 
Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 
 
Број 09-1997/30                                                                                         ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                               Градоначалник  
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

Врз основа нa член 11 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 06/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 06/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 
39/16, 64/18 и 35/19), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 
и член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 
10/10, 05/11, 09/14, 14/14 и 10/19), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
26.02.2020 година, ја донесе следната: 

 
 
                                                                       О Д Л У К А  

ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА УТВРДУВАЊЕ ВРЕДНОСТ НА БОДОТ ЗА 
ПРЕСМЕТУВАЊЕ НА ПЛАТИТЕ НА ВРАБОТЕНИТЕ ВО ЈП„НИСКОГРАДБА ОХРИД“-ОХРИД СО 

СТАТУС НА АДМИНИСТРАТИВНИ СЛУЖБЕНИЦИ ЗА 2020 ГОДИНА 
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Член 1 
             СЕ ДАВА СОГЛАСНОСТ на Одлуката за утврдување вредност на бодот за 
пресметување на платите на вработените во ЈП „Нискоградба Охрид“ - Охрид, со статус на 
административни службеници за 2020 година, донесена од Управниот одбор на 
ЈП„Нискоградба Охрид“ - Охрид бр.02- 195/3 од 13.02.2020 година. 
 

Член 2 
Оваа Одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на 

општина Охрид“.  
 
 
Број 08-1997/15                                                                  СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                              Претседател, 
О х р и д                                                                                                Живка  Ангелоска,с.р. 
  

 
Дел. бр. 02-195/3 
  13.02.2020 год. 
 
Врз основа на член  17 став 2 точка 9 од Статутот на ЈП НИСКОГРАДБА ОХРИД - Охрид, а 
во врска со член 118 од Колективниот договор на Јавното претпријатие бр. 01-1118/1 од 
10.10.2019 година, Управниот Одбор  на својата седница одржана на ден 13.02.2020 година, ја 
донесе следната  
 

О  Д  Л  У  К  А 
за утврдување вредност на бодот за пресметување на платите  

на вработените во ЈП НИСКОГРАДБА ОХРИД - Охрид  
со статус на административни службеници за 2020 година 

 
Член 1 

 Вредноста на бодот за пресметување на платите на административните службеници во 
ЈП НИСКОГРАДБА ОХРИД - Охрид за 2020 година изнесува  54,30  денари бруто вредност.  

 
                                                                   Член 2 

 Новата вредност на бодот се утврдува согласно Колективниот договор, Аналитичката 
процена на работните места и Правилникот за систематизација во ЈП НИСКОГРАДБА 
ОХРИД - Охрид. 

Член 3 
 Оваа одлука влегува во сила со денот на донесување, а ќе се применува од 01 Јануари 
2020 година. 
 Со влегување во сила на оваа Одлука, престанува да важи Одлуката бр. 02-1175/4 од 
30.10.2019 година. 
 
               Управен одбор  
Д-но:                 Претседател  
- Архива         Венко Калачоски,с.р. 
- Финансиско одделение и  
  сметководство   
- Совет на општина Охрид 
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Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 

и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 
 
 

З А К Л У Ч О К 
ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО НАДЗОРНИОТ ОДБОР ЗА 

КОНТРОЛА НА МАТЕРИЈАЛНО – ФИНАНСИСКОТО РАБОТЕЊЕ НА ЈП ВОДОДВОД ОХРИД 
 

 
СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за  именување членови во надзорниот одбор за контрола на 
материјално – финансиското работење на ЈП ВОДОДВОД Охрид, што ja донесе Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година. 
 
 
Број 09-1997/31                                                                                      ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                            Градоначалник  
О х р и д                                                                                       д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 

Врз основа нa член 26 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ бр. 
38/96, 9/97, 6/02, 40/03, 49/06, 22/07,83/09, 97/10, 06/12, 119/13, 41/14,138/14, 25/15, 61/15, 
39/16, 64/18,  35/19 и 275/19), член 36 став 1 точка 5 од Законот за локалната самоуправа („Сл. 
весник на РМ“ бр.5/02) и член 18 став 1 точка 5 од Статутот на општина Охрид („Службен 
гласник на општина Охрид“ бр. 8/07, 01/08, 10/10, 05/11, 09/14, 14/14 и 10/19), Советот на 
општина Охрид на седницата одржана на ден 26.02.2020 година ја донесе следната: 
 
 

     О Д Л У К А 
ЗА ИМЕНУВАЊЕ ЧЛЕНОВИ ВО НАДЗОРНИОТ ОДБОР ЗА  

КОНТРОЛА НА МАТЕРИЈАЛНО – ФИНАНСИСКОТО РАБОТЕЊЕ  
НА ЈП ВОДОДВОД ОХРИД 

 
 

Член 1 
 За членови во Надзорниот одбор за контрола на материјално – финансиското работење 
на ЈП ВОДОВОД Охрид СЕ ИМЕНУВААТ: 
 

• РЕСУЉ ОСМАНИ 
• ГОРАН КУЗМАНОВСКИ 
• МИТЕ КОСТЕСКИ 
• МИРЧЕ ОГНЕНОСКИ 
• ВЛАДИМИР ШУМЕНКОВСКИ 

 
Член 2 

 Мандатот на членовите во Надзорниот одбор трае 4( четири) години. 
 

Член 3 
Оваа Одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 

гласник на општина Охрид“. 
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Број 08-1997/16                                                                  СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                               Претседател, 
О х р и д                                                                                                  Живка  Ангелоска,с.р. 
 

 
Врз основа на член 50  од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) 

и член 95 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид бр. 8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19, Градоначалникот на општина Охрид го донесе следниот: 

 
З А К Л У Ч О К 

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА  
ДОНЕСУВАЊЕ НА СТАТУТОТ  НА ЈП ВОДОВОД ОХРИД 

 
     СЕ ПРОГЛАСУВА Одлуката за давање согласност на одлуката за  донесување на 
статутот  на ЈП ВОДОВОД Охрид, што ja донесе Советот на општина Охрид на седницата 
одржана на ден 26.02.2020 година. 

 
Број 09-1997/32                                                                                     ОПШТИНА ОХРИД 
26.02.2020 год.                                                                                             Градоначалник  
О х р и д                                                                                      д-р  Константин Георгиески,с.р.   
 
 

Врз основа нa член 11 од Законот за јавните претпријатија („Сл.весник на РМ“ 
бр.38/96, 6/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09, 97/10, 6/12, 119/13, 41/14, 138/14, 25/15, 61/15, 39/16, 
64/18 и 35/19), член 36 од Законот за локалната самоуправа („Сл.весник на РМ“ бр.5/02) и 
член 18 од Статутот на општина Охрид („Сл.гласник на општина Охрид“ бр.8/07, 01/08, 10/10, 
05/11, 09/14, 14/14 и 10/19 ), Советот на општина Охрид на седницата одржана на ден 
26.02.2020 година, ја донесе следната: 

 
  О Д Л У К А 

ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА ОДЛУКАТА ЗА  ДОНЕСУВАЊЕ НА СТАТУТОТ  НА ЈП ВОДОВОД 
ОХРИД 

  
Член 1 

 
СЕ ДАВА СОГЛАСНОСТ на Одлуката за донесување на Статутот на ЈП ВОДОВОД  

Охрид, донесена од Управниот одбор на ЈП ВОДОВОД  Охрид бр. 02 –230/2  од 04.02.2020 
година. 

Член 2 
Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Сл.гласник на 

општина Охрид“.  
 
 
Број 08-1997/17                                                                 СОВЕТ НА ОПШТИНА ОХРИД   
26.02.2020год.                                                                                                Претседател, 
О х р и д                                                                                                Живка  Ангелоска,с.р. 
 

Врз основа на чл.19, ст.2 т.1 од Законот за јавни претпријатија ( Сл.весник на Р.М. 
бр.38/96, 9/97, 6/02, 19/02, 40/03, 49/06, 22/07, 83/09..........275/19), Управниот одбор на ЈП 
Водовод Охрид, на седницата одржана на ден 04.02.2020 година, ја донесе следната: 
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ОДЛУКА 

за донесување на Статутот на ЈП Водовод Охрид 
 

Член 1 
СЕ ДОНЕСУВА Статутот на ЈП Водовод Охрид. 

Член 2 
Со статутот се уредуваат организацијата, управувањето и раководењето со јавното 

претпријатие, општите акти и постапката за нивното донесување, како и други прашања од 
значење за јавното претпријатие. 

Член 3 
Текстот на Статутот е составен дел на оваа одлука. 

Член 4 
Одлуката стапува на сила со денот на донесувањето. 

 
                                                          Управен одбор 

                                   Претседател, 
 

 
Д-но до: 
-Совет на Општина Охрид 
-Централен регистар на РСМ 
-Архива на ЈП 
 

ЈАВНА ОБЈАВА 
 

Секторот за урбанизам и управување со градежно земјиште на Општина Охрид, 
објавува дека по барањето на  со инвеститорите Стојкоски Мирче   ул. Димитар Влахов бр.23 
Охрид , Стојкоски Илија ул.Партизански одреди бр.24а Охрид, Ангова Мара ул.Лазо Трпоски 
бр.77 Охрид и  Трпе инвест увоз извоз дооел Охрид ул.Ѓорче Петров бр.6 Охрид им се 
одобрува изградба на А2 - Домување во станбени згради , на дел од Кп.15070/1,  дел од 
Кп.15055/3, Кп.15092/8 дел од Кп.15070/4, Кп.15070/5 и Кп.15092/12  КО Охрид 3,  за 
Г.П.2.3.44 со катност По2+По1+Пр+3к+Пк по извод бр.20-15869/2од 08.11.2018 год.за ДУП 
УЗ 2 БЛОК 2.3-опфат 2 донесен со Одлука бр.08-651/5 од 29.01.2016 год.  

Сопствениците на Кп.бр.15092/3 КО Охрид 3  преку информации добиени од АКН 
Охрид се известуваат за донесеното одобрение и се задолжуваат во рок од 15 дена од денот на 
објавата да дојдат во просториите на Секторот за урбанизам и управување со градежно 
земјиште  да извршат увид во предметот 
            Доколку не се јавите или не назначите полномошник, ќе сметаме дека е извршена 
уредна достава и евентуалните последици ќе ги сносите сами.  
 
                   По овластување на Градоначалник 
                         Пом.раководител на сектор 
                                                                                                             Томе Нанески,с.р. 
 

ЈАВНА ОБЈАВА 
 

Секторот за урбанизам и управување со градежно земјиште на Општина Охрид, 
објавува дека по барањето на со инвеститорите Јорданка Маркоска   ул. Славеј Планина бр.40 
Охрид , Мирјана Душаниќ ул.Никола Карев бр.12/4/2 Охрид, Трпе инвест дооел Охрид 
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ул.Ѓорче Петров бр.6Охрид им се одобрува изградба на А2 - Домување во станбени згради , 
на дел од Кп.16678 и дел од Кп.бр.16670/2 КО Охрид 3, за Г.П 2.5.37 со катност По+Пр+4 по 
извод бр.20-3438/2 од 16.03.2018 год.за ДУП за дел од УЗ 2дел од блок 2.5-опфат 1 донесен со 
одлука бр.07-8141/18 од 25.12.2013 год.  

Веруш Виолетка ул.бул.Туристичка бр.54/1 Охрид сопственик на Кп.бр.16687 КО 
Охрид 3, преку информации добиени од АКН Охрид се известува за донесеното одобрение и 
се задолжува во рок од 15 дена од денот на објавата да дојде во просториите на Секторот за 
урбанизам и управување со градежно земјиште  да изврши увид во предметот 
           Доколку не се јавите или не назначите полномошник, ќе сметаме дека е извршена 
уредна достава и евентуалните последици ќе ги сносите сами.  
 
                    По овластување на Градоначалник 
                           Пом.раководител на сектор 
                                                                                                               Томе Нанески,с.р. 
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